

Официально

ПУТИН ПОРУЧИЛ УДЕЛЯТЬ ВНИМАНИЕ РАЗВИТИЮ СПОРТКОМПЛЕКСОВ В РФ НЕ ТОЛЬКО ПО ЛИНИИ МИНСПОРТА

Правительство РФ и отдельные ведомства должны уделять внимание развитию в стране спортивных комплексов по разным видам спорта. На это обратил внимание Президент РФ Владимир Путин на оперативном совещании с постоянными членами Совбеза РФ, которое он провел на территории спортивно-оздоровительного комплекса «Волей град» в Анапе.



Правительство РФ и отдельные ведомства должны уделять внимание развитию в стране спортивных комплексов по разным видам спорта. На это обратил внимание Президент РФ Владимир Путин на оперативном совещании с постоянными членами Совбеза РФ, которое он провел на территории спортивно-оздоровительного комплекса «Волей град» в Анапе.

«Нужно уделять внимание, конечно, подобным проектам, по ведомствам прошу, по Правительству такой сигнал тоже направить с тем, чтобы не только по линии Минспорта, но и там, где возможно, поддержать частной инициативой, это нужно делать для того, чтобы развивать нам физическую культуру и спорт», - подчеркнул глава государства. Путин назвал эту задачу важной для

здоровья нации и решения ключевых вопросов, таких как увеличение продолжительности жизни в стране, а также для достижения высот в сфере профессионального спорта и для организации крупных мероприятий в этой сфере, подобных олимпиаде в Сочи и чемпионату мира по футболу. «Чтобы и по другим видам спорта мы были на самых заметных, значимых рубежах и радовали бы наших болельщиков», - отметил глава государства.

По словам Президента, совещание проходит в спортивном комплексе в Анапе по приглашению секретаря Совбеза Николая Патрушева. Глава государства отметил, что здесь создан очень хороший волейбольный комплекс, как и аналогичный объект в Сочи.

По материалам ТАСС.

ПУТИН ПРИСВОИЛ ЗВАНИЯ ГЕРОЕВ РОССИИ ЛЕТЧИКАМ САМОЛЕТА, СОВЕРШИВШЕГО ПОСАДКУ ПОД ЖУКОВСКИМ

Президент РФ Владимир Путин присвоил звания Героев России летчикам самолета «Уральских авиалиний», совершившего аварийную посадку в Подмосковье и наградив остальных членов экипажа орденами Мужества.

«Мною подписан Указ о награждении экипажа воздушного судна, которое, как известно, произвело жесткую внештатную посадку совсем недавно в аэропорту Жуковский», - сказал Президент, открывая совещание с постоянными членами Совбеза РФ.

«И командир воздушного судна, и второй пилот награждены званиями Героев Российской Федерации. Все остальные члены экипажа – орденами Мужества», - сообщил Путин.

Как отмечается в тексте Указа, опубликованного на сайте Кремля, звания Ге-

роев России присвоены летчикам «за мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга в экстремальных условиях», а ордена Мужества вручаются остальным членам экипажа «за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга в экстремальных условиях».

Звания Героев России присвоены командиру воздушного судна Дамиру Юсупову и второму пилоту Георгию Мурзину. Орденом Мужества удостоены старший бортпроводник Дмитрий Ивлицкий, а также бортпроводники Надежда Вершинина, Дмитрий Гончаренко, Алия Слякаева и Яна Ягодина.

Президент выразил надежду, что «таких происшествий у нас будет как можно меньше, хотелось бы, чтобы вообще ничего подобного не происходило».

По материалам ТАСС.

22 августа – День Государственного флага Российской Федерации

Уважаемые смоляне!

Примите сердечные поздравления с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Российский триколор, являясь одним из главных символов Отечества, объединяет граждан нашей суверенной страны, отражает величие родной земли, неразрывную связь прошлого, настоящего и будущего, незыблемую преемственность исторических, культурных и духовных традиций.

Уважение к Государственному флагу –

это уважение к своему народу, залог укрепления национального единства, мира и согласия, основа деятельного патриотизма и высокой гражданской ответственности за судьбу России, подрастающих поколений россиян.

От всей души желаю вам счастья, здоровья и благополучия! Пусть наши сердца никогда не покидает чувство гордости за любимое Отечество!

Губернатор Смоленской области
А.В. Островский.

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите поздравления с Днем Государственного флага Российской Федерации!

Триколор является одним из самых главных символов России, олицетворяющих ее славную историю и богатые традиции, преемственность поколений, единство и силу нашего многонационального народа.

Объединенные под общим стягом, который сопровождал и сопровождает страну в самые значимые моменты, все гражд-

дане нашего государства чувствуют свою причастность к прошлому, настоящему и будущему великой и независимой державы. Гордость за свое Отечество, патриотизм и любовь к Родине неизменно вдохновляют россиян на трудовые и ратные подвиги и достижения, помогают прославлять страну и укреплять ее позиции в мире.

В этот торжественный день желаю всем крепкого здоровья, счастья и успехов в созидательном труде на благо Смоленщины и России.

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Уважаемые жители Угранского района!

22 августа отмечается важный и значимый праздник — День Государственного флага Российской Федерации. Этот день выражает дух народа, символизирует его славное прошлое, настоящее и будущее.

Флаг Российской Федерации объединяет представителей разных народов и национальностей, проживающих на территории нашей Родины, в стремлении сделать Россию единым, сильным развитым государством, по-

могает нам почувствовать, что вместе мы – многонациональный российский народ.

Желаем вам, дорогие угранцы, крепкого здоровья, мира и счастья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия вашим семьям. И пусть флаг России развевается над мирной, счастливой и сильной страной!

Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина.

Председатель районного Совета депутатов В.М. Кудрявцев.

газэнерго > банк

Кредит
с удовольствием!



от 9,9%

Быстрое решение
8-800-700-3000

(круглосуточно, по России бесплатно)

Условия по кредиту «На всё про всё». Срок кредитования 3 года, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 299 тыс. руб. (включительно), процентная ставка - 23,0% годовых, предоставление документов подтверждающих платежеспособность не требуется. Срок кредитования до 12 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 20,0% годовых, срок кредитования 24,36,48,60 месяцев, сумма кредита от 15 тыс. руб. до 1,3 млн. руб. (включительно), процентная ставка от 9,9% до 21,0% годовых, которая определяется Банком в пределах диапазона по каждой конкретной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Требуется предоставление документов, подтверждающих платежеспособность заемщика/созаемщика. Узнать более подробные условия вы можете по телефону, на сайте или в офисах Банка. Условия действительны на момент выхода рекламы. Публичной офертой не является. АО «Газэнергобанк». Лицензия ЦБ РФ N 3252 от 04.09.2017г. ОГРН 1024000000210, адрес: 248030, г. Калуга, ул. Плеханова, 4. Реклама.

8 сентября 2019 года - дополнительные выборы депутата Смоленской областной Думы

Людмила Смольянинова: «Забота о людях - выше политики!»

Я родилась 30.07.1975 г. в с. Богородицкое Вяземского района Смоленской области. В раннем возрасте с родителями переехала по месту работы отца, который занимал должность специалиста лесного хозяйства в Дорогобужском районе. В 1992 г. окончила Дорогобужскую СОШ N1, поступила в Смоленский педагогический колледж, затем вернулась в родную школу работать учителем начальных классов. Общий педагогический стаж - более 21 года. Работала в Дорогобужском районе: воспитателем в детских садах, педагогом-организатором в школе, преподавала уроки истории. В 2009 г. закончила Российский новый университет (г. Москва) по специальности «Педагогика и психология». С 2012 работала в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Родник» педагогом-психологом. Оказывала психолого-педагогическую поддержку семьям, оказавшимся в трудной

жизненной ситуации, помогала детям-инвалидам, приемной семье; работала с трудными подростками. Но пенсионная реформа не оставила мне выбора. Пришлось сменить сферу деятельности, так как было потеряно более 7 лет педагогического стажа. С мая 2019 г. работаю методистом ДК «Лира» в п. Верхнеднепровском. Организую и провожу районные культурно-массовые мероприятия для различных категорий населения: ветеранов, инвалидов, пожилых людей. Я замужем. У меня взрослая дочь, которая окончила с золотой медалью школу, сейчас студентка 4-го курса РУДН г. Москва.

Являюсь координатором Дорогобужского местного отделения партии ЛДПР. Активно сотрудничаю с координатором Угранского отделения Александром Четвериковым. С 2018 г. на общественных началах выполняю обязанности помощника депутата Смоленской областной Думы Евгения Анопочкина. Принимая участие в депутатских приемах в Угран-

ском районе, лично общаясь с жителями, о проблемах района знаю не понаслышке. Так, в июне 2019 г. при выполнении наказа избирателей, посодействовала в приобретении краски для ремонта Угранской школы, в подписке на газету «Искра» отдельным категориям граждан; работала с обращениями жителей района, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, проявила инициативу на выделение им материальной помощи. Обладая опытом работы в образовательной и социальной сферах, смогу поддержать людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, и помочь в решении проблем социального характера. Я прекрасно осознаю, что **забота о людях - выше политики!**

8 сентября 2019 г. состоятся дополнительные выборы депутата Смоленской областной Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу N 24. Каждая партия выдвинула своего кандидата. Вам выбирать, кто бу-



дет отстаивать интересы избирателей. Депутат для народа, а не народ для депутата! Я за честные выборы. Люди устали от пустых обещаний и равнодушия. Дела важнее слов!

Печатная площадь предоставлена кандидату в депутаты Смоленской областной Думы по одномандатному избирательному округу N 24 Смольяниновой Людмиле Георгиевне на безвозмездной основе.



Смирнов Анатолий
1-ый секретарь Смоленского обкома
Ленинского комсомола

Дорогие земляки! Меня зовут Смирнов Анатолий. Я родился в простой крестьянской семье. С самого детства родители приучили меня к работе на земле, так как сами занимались фермерским хозяйством в Кардымовском районе. После окончания седьмого класса Кардымовской школы, я поступил в Смоленский педагогический лицей имени Кирилла и Мефодия. За время учебы в лицее я был участником и призером различных областных олимпиад по истории, английскому язы-

ку и математике. Окончив лицей, я поступил в Смоленский государственный университет на физико-математический факультет по специальности «Прикладная математика и информатика». На данный момент, работаю инженером-программистом в русской компании.

Будучи студентом, на втором курсе вступил в ряды **Ленинского коммунистического союза молодежи (ЛКСМ РФ)**. Современный Ленинский комсомол является прямым продолжателем лучших традиций великого и легендарного советского комсомола. Если вспомнить ее историю, то это и комсомольские стройки (БАМ, Братская ГЭС), и огромная роль комсомольцев в Победе над фашистской чумой в период Великой Отечественной войны, и освоение целины. С 2012 года я возглавляю Смоленское областное отделение Ленинского комсомола. В том же году я вступил в ряды **Коммунистической партии Российской Федерации**, так как считаю, что именно эта партия стоит на страже интересов простого человека – человека труда! Одна-

ко, в настоящее время, интересы олигархов и толстосумов, к сожалению, ставятся выше интересов обычных людей.

Ярким примером являются те законы, которые принимаются в нашей стране: это и пенсионная и мусорная «реформы», и монетизация льгот, и тысячи других, которые делают жизнь простого честного человека в нашей стране все более трудной.

Особенно хочу обратить ваше внимание на то, как сейчас тихим сапом идет уничтожение деревень, небольших сел и городов. Хочется задать вопрос, когда в Угру придет газ и жители села получат качественную воду? Эти две проблемы уже более десяти лет выносятся на обсуждение руководителям районного и областного уровня.

Вода в селе Угра по санитарно-гигиеническим показателям не соответствует требованиям СанПиНа, предъявляемым к питьевой воде. Как установили санэпидемиологи, в ней превышены нормы цветности, мутности, общей жесткости и железа. Кроме того, система во-

доснабжения эксплуатируется с 1949 года, то есть еще со сталинских времен!

Несколько лет назад все-таки выделили деньги на строительство новой скважины и реконструкцию сети водоснабжения поселка. Итог: из-за просчетов в проектировании скважина так и не была запущена. Уложенные в общей сложности 8 км труб пришлось кусками врезать в существующие гнилые, а качество воды осталось прежним – вода не пригодна для питья!

Больно видеть, друзья, как некогда крупные села и деревни фактически обезлюдели и брошены на произвол судьбы, земля распродается, практически не осталось современных и неразрушенных клубов, закрываются школы, детские сады, медучреждения. Я хочу сделать все, чтобы это изменить! Для этого поддержите меня на выборах в Смоленскую областную Думу 8 сентября!

Смирнов Анатолий, Кандидат в депутаты Смоленской областной Думы.

Печатная площадь предоставлена кандидату в депутаты Смоленской областной Думы по одномандатному избирательному округу N 24 Смирнову Анатолию Викторовичу на безвозмездной основе.

**Главный вопрос**

Что сегодня больше всего волнует людей? Что беспокоит простого жителя Смоленщины, вне зависимости от места, где он живет, места, где он трудится? С возрастом это волнение так часто начинает нарастать... Конечно, речь идет не о плохих дорогах, отсутствии уличного освещения, или хорошей работы. Про-

Партия пенсионеров: сердце не обманет!

блемы везде примерно одинаковые и о них все знают, все постоянно говорят и даже пытаются решать, в зависимости от степени ответственности власти и наличия денег для их решения. Главный вопрос в другом. Речь идет о том, что сегодня большое количество людей чувствуют собственную ненужность, забытость со стороны власти, а иногда и отторжение. К сожалению, с возрастом данная проблема действительно становится самым главным вопросом. Простой человек, в особенности представитель старшего поколения, становится лишним. Партия пенсионеров не собирается с этим мириться!

Быть ближе к людям

Партия пенсионеров в Смоленской области сегодня, предлагая кандидатов на выборы самых разных уров-

ней, – очень тщательно подходит к отбору кандидатов. И главным критерием этого отбора является чуткость, то есть готовность и желание проявлять настоящее внимание к своим избирателям, быть ближе к людям, стараться понять простого человека, войти в его положение, услышать его и, насколько только возможно – постараться помочь.

Именно потому уже в ходе избирательной кампании мы стараемся встретиться и поговорить с максимальным количеством избирателей. В первую очередь, это касается представителей старшего поколения, а их в регионе немало. На сегодняшний день, в Смоленской области насчитывается более 300 тысяч пенсионеров. Из них 250 тысяч - получают пенсии по старости. Несомненно, они – представители сильного поколения!

В интересах созидателей

Партия пенсионеров, в первую очередь, представляет интересы тех, кто действительно находится на заслуженном отдыхе, кто много лет честно и ответственно трудился на благо своей страны, Смоленщины. Старшее поколение смолян – это сильное поколение, благодаря которому в области была создана промышленность и сельское хозяйство, системы образования, здравоохранения и культуры. Все лучшее, что у нас есть, все, чем гордится Смоленщина – создано старшим поколением, сильным поколением, которое знает что такое созидательный труд, долг и ответственность. И партия пенсионеров будет действовать в интересах сильного поколения, поколения людей труда, поколения созидателей.

Они не лишние люди!

Печатная площадь предоставлена кандидату в депутаты Смоленской областной Думы по одномандатному избирательному округу N 24 Мигачевой Жанне Григорьевне на безвозмездной основе.

8 сентября 2019 года - дополнительные выборы депутата Смоленской областной Думы

Исповедь на заданную тему

Я родился на Брянщине в 1951 году. После 8 классов поступил в Брянский политехникум и по окончании был призван в ряды Советской Армии.

В ходе службы на о. Сахалин сдал экзамены во Всесоюзный юридический заочный институт и после увольнения был принят в прокуратуру Брянской области.

В 1980 году был призван в военную прокуратуру и проходил ее в должности военного следователя Брянского, Смоленского, Легницкого (Польша) и Барнаульского гарнизонов.

В 1985 году вернулся в Смоленск и продолжил службу в прокуратуре Заднепровского района г. Смоленска, затем в Криворожской транспортной прокуратуре (Кривой Рог, Украина).

В порядке перевода принят на должность старшего следователя Азово-Черноморской природоохранной про-

куратуры (Симферополь, Крым).

В 1991-1993 гг. возглавлял отдел по работе с главами администраций контрольной инспекции при Губернаторе Фатееве В.П., а после проигрыша Фатеевым В.П. выборов я выехал в Крым, где исполнял обязанности прокурора по надзору за подразделениями борьбы с организованной преступностью прокуратуры республики Крым в составе Украинской республики.

Когда стал вопрос о принятии гражданства Украины, то я уволился с любимой работы и вынужденно покинул Крымский полуостров, считая его частью России, в 1994 году.

С 1995 года я возглавлял юридическую фирму «Новиков и партнеры» в г. Смоленске и по сей день являюсь членом коллегии адвокатов «Московский юридический центр», оказываю юридические услуги по всей России, Почет-



ный адвокат России, вхожу в состав Международной ассоциации русскоязычных адвокатов.

В 1991-1993 гг. курировал работу Главы Администрации Угранского рай-

она по проведению реформ и оказал содействие фермеру Жарикову Г.А. в получении земельного участка для сельхозугодий.

На днях я навестил его и нашел его собственником своего хутора.

По его проекту и на его деньги возведен памятник погибшим воинам. Он и его супруга Ольга - настоящие патриоты своей земли. Я им признателен за твердую жизненную позицию и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

Основой депутатской деятельности считаю защиту жизненных интересов своих избирателей. Обещаю реальные практические дела в интересах людей вместо пустых обещаний.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - это победа Правды и Справедливости!

О моих планах и программе партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ читайте в следующих номерах средств массовой информации.

**Новиков
Николай Иванович.**

Печатная площадь предоставлена кандидату в депутаты Смоленской областной Думы по одномандатному избирательному округу N 24 Новикову Николаю Ивановичу на безвозмездной основе.

Уважаемые жители Угранского района!

Меня зовут Гулицкий Игорь Викторович. Я кандидат в депутаты Смоленской областной Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу N 24.

Знаю, что многие из вас уже знакомы с моей биографией. Тем не менее хочу коротко напомнить о себе. Я родился в 1972 году в городе Дорогобуже. С самого рождения и по настоящее время постоянно проживаю в поселке Верхнеднепровском Дорогобужского района. Как говорится, «Где родился, там и пригодился». Здесь появились на свет мои дочери, живут родители и друзья. На этой земле находится предприятие ПАО «Дорогобуж», которое дало мне путевку в жизнь. Именно благодаря работе на этом предприятии, я смог состояться как человек, реализовать свой профессиональный потенциал.

Я искренне люблю свою малую Ро-



дину, свой поселок, поэтому не могу быть безразличным ко всему происходящему в нем. Наверное, поэтому заводчане выдвигали и поддерживали меня на местных выборах всех уровней. Являясь депутатом Дорогобужской районной Думы, я каждый день сталки-

ваюсь с реальными человеческими судьбами, их житейскими проблемами и вопросами. По мере возможности стараюсь поддерживать тех, кто отчаялся и не верит в справедливость. Решая конкретные проблемы, мы вместе проходим долгий путь и добиваемся результата. Так появляется неоценимый опыт, который дает возможность дальше помогать людям.

Весной этого года ушел из жизни депутат Смоленской областной Думы Виктор Васильевич Вуймин, человек с большой буквы. Будучи депутатом нескольких созывов, всецело отдавая себя работе с людьми, он задал очень высокую планку своим последователям. Встречаясь с вами, слушая вопросы, которые вы задаете, я отчетливо понимаю, что впереди у меня очень много работы. В память имени и делам Виктора Васильевича я обязательно сделаю все от меня зависящее, чтобы достойно продолжить начатое им дело.

За время наших встреч я убедился,

что среди вас много активных и неравнодушных, открытых и искренних людей. Озвучивая самые актуальные вопросы, высказывая просьбы, пожелания и замечания, вы даете мне аванс доверия. Я уверен, что оказанное доверие порой очень меняет людей и их жизнь к лучшему. Приятно осознавать, что наши с вами идеи, как должен развиваться Угранский район, во многом совпадают.

Давайте начнем действовать сообща, встречаться, выслушивать мнения друг друга и искать возможности решения вопросов, затрагивающих интересы в самых разных сферах вашей жизни.

Надеюсь, что вы поддержите меня на выборах 8 сентября 2019 года. Уверен, что вместе мы сможем сделать очень многое для улучшения жизни каждого и для процветания Угранского района!

С благодарностью и искренним уважением к вам, Игорь Гулицкий.

Печатная площадь предоставлена кандидату в депутаты Смоленской областной Думы по одномандатному избирательному округу N 24 Гулицкому Игорю Викторовичу на безвозмездной основе.

Подведены итоги первого этапа областного Интернет-фотоконкурса «Семьи счастливые моменты» в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области

1 августа 2019 года закончился прием заявок на участие в первом этапе областного Интернет-фотоконкурса «Семьи счастливые моменты» (далее – фотоконкурс), проводимого в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области.

В соответствии с постановлением Администрации Смоленской области от 19.04.2016 N 225 «Об утверждении Положения об областном Интернет-фотоконкурсе «Семьи счастливые моменты», подготовку и проведение первого этапа фотоконкурса осуществлял оргкомитет, состав которого был сформирован Администрацией муниципального образования «Угранский район» Смоленской области (распоряжение от 30.05.2019 N180-р).

В функции оргкомитета входило:

- контроль и координация проведения первого этапа фотоконкурса;
- публичное объявление о начале проведения фотоконкурса;
- отбор фоторабот в целях определения победителей первого этапа фотокон-

курса в каждой номинации;

- размещение фоторабот победителей первого этапа фотоконкурса в каждой номинации в средствах массовой информации, а также на сайте Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области;

- направление фоторабот победителей первого этапа фотоконкурса в каждой номинации в Департамент Смоленской области по социальному развитию для участия во втором этапе фотоконкурса.

Для участия в первом этапе фотоконкурса желающие направляли в оргкомитет заявку, в которую входили заполненная анкета и фоторабота с пояснением (краткое описание сюжета фотоработы: соответствие теме фотоконкурса и выб-

ранной номинации).

Заявки на участие в Интернет-фотоконкурсе в 2019 году подали:

- Богачева Анна Анатольевна, фотоработы «Встречаем осень», «Женский батальон», «Надежное плечо», «Пиратская вечеринка»;

- Валуевы Антон Викторович и Юлия Александровна, фотоработы «Бонд... Джеймс Бонд», «В зоопарке», «На все руки мастер», «Ну, зачем же этот день кончается...», «Осторожно, обезьянки», «Налетели тут...»;

- Иванова Марина Сергеевна, фотоработы «Будущий танкист», «Первая десятилетка пройдена», «Угощение для голубей»;

- Исаенко Елена, фоторабота «Первое сентября»;

- Меньшовы Максим Сергеевич и Светлана Михайловна, фотоработы «До-ре-ми-фа-солька», «Навстречу приключениям», «Папа, я же хотела кошку! Но, кажется, – это даже лучше...», «Рождественская сказка»;

- Миранович Валентина Викторовна, фоторабота «Смена подрастает»;

- Павлова Злата Владимировна, фотоработы «Новый танец», «Идиллия», «Свадьба старшей дочери», «Венчание», «Счастье быть вместе», «Семья – наша крепость», «День ВДВ», «Наша гордость – внуки», «Любимые мужчины», «Любимые дочери», «Любимые девочки», «Взрослые дочери»;

- Пузырева Ирина Викторовна, фоторабота «В кругу семьи»;

- Седакова Галина Валерьевна, фотоработы «На родном крыльце», «Спасибо прадеду за Победу!»;

- Сивукова Анастасия Сергеевна, фоторабота «Мои дети – мое богатство»;

- Степанова Неля Геннадьевна, фоторабота «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья!».

Фотоработы оценивались по следующим критериям:

- степень раскрытия темы фотоконкурса;
- соответствие цели и задачам фотоконкурса;
- технический уровень фотоработы, качество цифровой обработки, композиционное и цветовое решение;
- художественный уровень фотоработы, оригинальность сюжета.

(Продолжение на 4-й стр.)

Подведены итоги первого этапа областного Интернет-фотоконкурса «Семьи счастливые моменты» в муниципальном образовании «Угранский район» Смоленской области

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

По решению членов оргкомитета (протокол заседания от 06.08.2019 г.) во второй этап фотоконкурса были отобраны следующие работы (по условиям конкурса не более трех в каждой номинации):

В номинации «Счастье быть матерью»:

1. Меньшов М.С. – фоторабота «На встречу приключениям»;
2. Седакова Г.В. – фоторабота «На родном крыльце»;
3. Сивукова А.С. – фоторабота «Мои дети – мое богатство».

В номинации «Быть отцом – это почетно»:

1. Богачева А. А. – фоторабота «Встречаем осень»;
2. Валуева Ю.А. – фоторабота «Ну, зачем же этот день кончается...»;
3. Меньшова С.М. – фоторабота «Папа, а же хотела кошку! Но, кажется, – это даже

лучше...»

В номинации «Моя семья – мое богатство»

- (фотографии всех членов семьи):
1. Валуев А.В. – фоторабота «Налетели тут...»;
 2. Меньшова С.М. – фоторабота «Рождественская сказка»;
 3. Степанова Н.Г. – фоторабота «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья!»

В номинации «Наши любимые бабушки и дедушки»:

1. Миранович В.В. – фоторабота «Смена подрастает»;
2. Пузырева И.В. – фоторабота «В кругу семьи»;
3. Седакова Г.В. – фоторабота «Спасибо прадеду за Победу!».

В номинации «Я и искусство»:

1. Валуев А.В. – фоторабота «Бонд... Джеймс Бонд» (Кино, театр);
2. Меньшова С.М. – фоторабота «До-ре-

ми-фа-солька» (Музыка).

Ознакомиться с работами, вышедшими во второй этап, можно на сайте Администрации муниципального образования «Угранский район» Смоленской области по адресу <http://admin-ugra.ru>

Благодарим всех участников и победителей первого этапа фотоконкурса за активность. Трогательно и приятно приобщиться к незабываемым событиям из жизни авторов фоторабот.

С 1 сентября 2019 года вместе болеем и голосуем за лучшие фотографии на сайте Департамента Смоленской области по социальному развитию по адресу <http://fotokonkurs.socrazvitie67.ru/>.

Ждем новые заявки для участия в Интернет-фотоконкурсе «Семьи счастливые моменты» в следующем году.

Ловите моменты счастья, семейного счастья! До встречи!

Оргкомитет.



Коллектив редакции газеты «Искра» поздравляет с днем рождения

БОРОВКОВУ

СВЕТЛАНУ ВЯЧЕСЛАВОВНУ.

Добра тебе, любви, удачи,

И пусть уютным будет дом.

Решай все сложные задачи,

Живи в спокойствии одном.

Подруг надежных, верных рядом

И светлых, позитивных дней.

И пусть цветет прекрасным садом

Гармония в душе твоей!



Администрация Выходского сельского поселения поздравляет с юбилеем

старшего менеджера

ГУДКОВУ ЕЛЕНУ АЛЕКСАНДРОВНУ

и ведущего специалиста

БОГОМОЛОВУ ИРИНУ МИХАЙЛОВНУ

Чудесного Вам юбилея!

И радости в жизни всегда!

Пусть счастья, добра и веселья

Вам только прибавят года!

Любовь дарят близкие люди,

Дом дышит уютом, теплом,

И каждый день завтрашний будет

Прекрасным и добрым во всем!



Дорогую

РОЖКОВУ НАДЕЖДУ

С днем рожденья поздравляю

И от всей души желаю:

Счастья, радости, добра,

Быть веселою всегда,

Что задуманно - исполнить,

Улыбаться, долго жить,

Людям радость приносить!

Подруга.

ПРИБРЕТУ ДЛЯ МУЗЕЯ СТА-

РИННЫЕ РУШНИКИ, НАРОДНЫЙ

КОСТЮМ (ПАНЕВА, ЗАВЕСКА, РУ-

БАШКА, САРАФАН), ГОЛОВНЫЕ УБО-

РЫ, УКРАШЕНИЯ, ПРЕДМЕТЫ

БЫТА. СЕРГЕЙ. ТЕЛ. 8-909-250-91-76.

Соболезнование

Коллектив МБДОУ детский сад «Катюша» выражает глубокое соболезнование работнику учреждения Прищепе Аде Стефановне по поводу смерти мужа.

ОГИБДД информирует

На территории Смоленской области будет проходить информационно-профилактическая акция «Ребенок-пассажир»

В настоящее время на территории Смоленской области отмечается негативная тенденция роста дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет. Характерным примером является дорожно-транспортное происшествие, произошедшее 12.08.2019 года на террито-

рии Гагаринского района, где в результате опрокидывания транспортного средства трое детей в возрасте до 16 лет получили ранения различной степени тяжести и госпитализированы в лечебное учреждение.

Следует отметить, что по-прежнему причиной подавляющего количества до-

рожно-транспортных происшествий является сознательное нарушение ПДД РФ участниками дорожного движения, особенно водителями транспортных средств, что свидетельствует о недостаточном уровне профилактической и разъяснительной работы с населением.

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, обеспечения безопасности несовершеннолетних и привлечения внимания общественности к проблемам обеспечения безопасности дорожного движения в период с 19 по 23 августа 2019 г. на территории Смоленской области будет проходить профилактическое мероприятие «Ребенок – главный пассажир».

ОГИБДД МО МВД России «Вяземский».



СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

ТВОРОЖНЫЙ ТОРТ БЕЗ ВЫПЕЧКИ С ХАЛВОЙ

Крем: творог - 500 г, сметана высокой жирности - 450 г, желатин - 4 ч.л., сахарная пудра - 4 ст.л., кокосовая стружка - 2 ст.л., шоколад тертый - по вкусу, какао-порошок - 1 ст.л. Корж: халва - 200 г., печенье песочное («Сливочное», «К чаю», «Шахматное» и т.п.) - 200 г.

Печенье прокрутить через мясорубку или измельчить в крошку другим способом. Перетереть с халвой и выложить в форму (диаметр 30 см) со съёмными бортиками, хорошо утрамбовать, убрать в холодильник и начать готовить крем.

Творог протереть через сито, смешать со сметаной и сахарной пудрой (не нужно делать крем слишком сладким, так как корж получается очень сладким и крем должен его оттенять своей легкостью), хорошо взбить. В 3/4 стакана холодной воды развести желатин, если нужно – немного подогреть, остудить и добавить в сметанно-творожную массу, все хорошо перемешать и разделить на равные части.

В середину основы выложить две столовые ложки белой основы, затем ровно в центр получившегося творожного круга две ложки шоколадной массы, затем снова белой и так, пока не кончится весь крем. Последнюю порцию можно выложить, взяв только одну столовую ложку массы и сделать узор в виде паутинки. Отправить торт в холодильник минимум на два часа.

КАША РИСОВАЯ С ЯБЛОКАМИ

Рис (краснодарский) - 2 стакана, сахар - 4 ч. л., изюм (без косточек) - 1 стакан, яблоки - 4 шт., сливочное масло - 4 ст.л., лимонный сок - 2 ст.л., корица - по вкусу, соль - по вкусу.

Яблоки очистить, удалить сердцевину, мелко нарезать и смешать с лимонным соком и сахаром. Промытый изюм залить кипятком и оставить на 10 минут для разбухания. Слить воду с изюма, обсушить и смешать с яблоками. Затем добавить корицу и снова перемешать.

3-4 раза промыть рисовую крупу под струей холодной воды. В кастрюле довести до кипения подсоленную воду и добавить рис. Когда вода снова закипит, огонь уменьшить до минимума и варить еще 10 минут (до полуготовности). Воду слить, откинув рис на дуршлаг. Промыть.

Взять форму для запекания (как для лазаньи, или овальную). Прекрасно по-

дойдет стеклянная в комплекте с крышкой. 1/3 риса (можно немного больше) выложить на дно формы, разровнять. Затем выложить слой яблочной начинки - половину. Сверху еще один слой риса - половина от оставшегося риса. Снова слой начинки (все, что осталось) и завершить еще одним слоем риса. Разровнять поверхность и положить в нескольких местах сливочное масло кусочками.

Духовку разогреть до 130 градусов. Выпекать 30 минут под крышкой (можно закрыть фольгой или поместить форму с рисом в рукав для запекания). По истечении 30 минут крышку снять и поставить снова в духовку на 5-6 минут. Кашу можно подавать как горячей, так и охлажденной.

СТРАХОВАНИЕ

Легковые
Грузовые авто
Трактора +7(919)045-06-07
Спецтехника +7(495)015-20-15
Урегулирование убытков

ВРЕМЯ РАБОТЫ: 12.00 - 17.00 Сб, Вс: Выходные

адрес Угра ул.Ленина 34

Реклама.

Мнению авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области
Выходит по средам и субботам, 104 номера в году.
Тираж 710 экз.
Индекс для подписки 53955.

И.о. главного редактора Е.А. Дмитриева, тел.: 8 (48131) 4-17-75.
Выпускающий редактор М.А. Косарыгина.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С
Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. Лыозаводская, д. 15
Заказ N 1341 Дата выхода в свет: 21 августа 2019 года.

Угранская районная газета «Искра»
Смоленская область Российская Федерация
Адрес редакции и издателя: 215430
Смоленская область, с. Угра, ул. Ленина, д. 22,
телефоны: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет.